

# Sladoled Kolibri proglašen za najbolji sladoled u Austriji, stigao i u Srbiju



Poznati sladoled Kolibri Eismanufaktur koji je pre tri nedelje proglašen najboljim sladoledom Austrije stigao je i u Srbiju. Svi sladokusci na otvaranju mogli su probati najzanimljivije ukuse. Kolibri se izdvaja od alternativnih koncepata sladoleda. Ovom prilikom, organizovana je i humanitarna akcija u cilju prikupljanja novčanih sredstava za Janu Simić, kojoj su prisustvovala i poznate ličnosti. Prema rečima

Katarine Ranković oni su tim koji voli da eksperimentiše i strastveno se bavi pravljenjem sladoleda kao i drugih slatkih poslastica.



Austrijski sladoled Kolibri Eismanufaktur, koji je proglašen najboljim sladoledom u Austriji, stigao je i u glavni grad Srbije. Ljubiteljima sladoleda na raspolaganju su različiti asortimani sladoleda koji su puni ukusnih iznenađenja. Svaka sorta nudi istančan ukus sa odabranim sastojcima, izjavila je Katarina Ranković.

Kolibri Eismanufaktur postoji već preko 30 godina i taj posao je započela Katarina Ranković u Austriji. Na njen nagovor Bojana Miladinović počela je i u Srbiji da pravi sladoled po istoj recepturi, nešto što građani Srbije nisu mogli do sada da probaju. U nedelju, ljubitelji sladoleda imali su priliku da probaju različite ukuse. Za nas je pravljenje sladoleda strast, a ne samo zanat. Na pitanje po čemu se razlikuje Kolibri sladoled od ostalih sladoleda u Srbiji, Bojana Miladinović je za televiziju Gem izjavila da se izdvaja po tome što je pravljen od visokokvalitetnih sastojaka. Svaka sorta nudi istančan ukus sa odabranim sastojcima.





Sladoled spada u omiljene poslastice kod velikog broja deca. Na osnovu tih znanja pitali smo mališane koji im se ukus najviše dopao.

Pored sladoleda kao omiljene poslastice, Kolibri za zimske dane priprema još slatkih iznenađenja. Torte od sladoleda apsolutno će privući pažnju kupcima koji će moći da ih kupuju za razne prilike i popularna su alternativa konvencionalnim pitama i kolačima.



Na dan otvaranja organizovana je i humanitarna akcija za Janu Simić, devojčicu iz Lazarevca koja boluje od malignog tumora kičmene moždine. Njeno dalje lečenje se odvija u inostranstvu za šta je potrebno skupiti određena novčana sredstva. Srpska bluz i džez pevačica Bojana Stamenov, pridružila se ovom otvaranju kako bi probala najnovije ukuse sladoleda ali i pomogla Jani Simić. Njen apel je da svako pomogne koliko može, jer naše malo nekome znači mnogo.



Amber Alert predstavlja model širenja i objavljivanja informacija javnosti u specifičnim slučajevima nestale dece. Bojana Stamenov apelovala je na širenje svesti o velikom problemu nestanka dece.





Stevan Piale, glumac

Poznati glumac Stevan Piale izrazio je svoje zadovoljstvo što se u njegovom kraju otvorila poslastičarnica sa jako zanimljivim ukusima sladoleda. Prema njegovim rečima, veliki je ljubitelj sladoleda i sigurno će često dolaziti da uživa letnjoj poslastici, a ono što mu se još više svidelo što je ovaj događaj i humanitarnog karaktera. Stevan Piale apeluje na sve građane da pomognu maloj Jani Simić iz Lazarevca.